

Хошуну „Харакчудъ-цзасак’а“ принадлежали кочевья по западной части Южно-Кукунорского хребта и по южному берегу Куку-нор’а, а теперь остатки его—тридцать семействъ (прежде было свыше четырехсотъ семействъ) — кочуютъ въ окрестностяхъ озера Далай-дабасу.

Хошунъ „Цзульгэнъ-цзасак’а“ насчитывалъ прежде свыше пяти сотъ семействъ, кочевавшихъ по юго-восточной части долины Дабасунъ-гоби и въ прилежащихъ къ ней горахъ; теперь хошунъ состоитъ только изъ тридцати — сорока семействъ, кочующихъ близъ кумирни Донгэръ-сумэ.

„Эрхэ-бэйлэ“ хошунъ состоялъ прежде изъ двухъ тысячъ пяти сотъ семействъ, кочевавшихъ по южному берегу озера Куку-норъ и въ Южно-Кукунорскомъ хребтѣ. Теперь въ этомъ хошунѣ насчитывается всего лишь шестьдесятъ семействъ, кочующихъ въ верховьяхъ рѣчки Цункугэнъ-голь.

Хошунъ „Муру-ван’а“ (цзюнь-ванъ) кочевалъ и кочуетъ съ самого начала по рѣкѣ Тэтунгъ. Прежде въ немъ считалось двѣ тысячи пятьсотъ семействъ, а теперь всего лишь около восьмидесяти.

Хошунъ „Чжунъ-бэйсэ“, состоявшій прежде изъ двухъ тысячъ семействъ, кочевалъ по обоимъ берегамъ рѣчки Чжунъ, впадающей въ озеро Куку-норъ съ сѣвера, и въ прилежащихъ горахъ; теперь въ немъ всего только десять семействъ, живущихъ въ окрестностяхъ города Донгэръ-тинъ.

Хошунъ „Харги-бэйсэ“ раньше кочевалъ по берегамъ рѣчки Харги. Въ немъ насчитывалось свыше тысячи семействъ, сократившихся къ настоящему времени до ста пятидесяти, кочующихъ въ окрестности озера Олунъ-норъ.

Хошунъ „Бухайнъ-гун’а“, насчитывавшій въ себѣ свыше восьмисотъ семействъ, кочевалъ по долинѣ рѣки Бухайнъ-голь. Теперь въ подчиненіи у этого гун’а осталось всего только четыре семейства, живущихъ съ княземъ своимъ подлѣ города Донгэръ-тинъ.

Хошунъ „Холинъ-гун’а“ (онъ же Сэрлу-гунъ) раньше кочевалъ по берегамъ рѣчки Аро-холинъ-голь (Аро-голь). Изъ тысячи семействъ этого хошуна къ настоящему времени осталось только двадцать пять семействъ, кочующихъ подлѣ города Донгэръ-тинъ.

„Шамъ-гун’а“ хошунъ кочевалъ по берегамъ озера Байнъ-норъ, въ верхней части долины Дабасунъ-гоби. Раньше въ немъ числилось до шестисотъ семействъ, изъ которыхъ къ настоящему времени осталось только пятнадцать, живущихъ въ окрестностяхъ все того же Донгэръ-тин’а.